

# DUNÁNTÚLI HAZÁNK

Keresztény kisgazda- és földmives-párti politikai lap.

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:  
Pápa, Jókai tér 15. szám. — Telefonárkák: 14.  
Előfizetési árak:  
évi 240 korona, negyedévi 120 korona. Egyes  
számú árak 50 koronára.

Felolós szerkesztő:  
**ZSILÁVY SÁNDOR**

Keresztény kisgazda- és földmives-  
párti szövetség hivatalos lapja.  
Megjelenik minden pénteken és vasárnap.

„Hiszek egy Istenben,  
Hiszek egy hazában,  
Hiszek egy isteni örök igazságban,  
Hiszek Magyarország feltámadásában.  
Amen.“

## SZEMLE.

Az elmúlt hétnek kettős a ben-  
nünket érdeklő fontos eseménye. Az  
egyik, — az egységes keresz-  
tény front kialakulása, —  
ránk, keresztény magyarokra nézve  
nagyon is üdvözlendő esemény. A má-  
sik, — egy nagy kommunista  
összeesküvés leleplezése,  
újra a zsidó lelek piszkos gazember-  
ségét állítja előtérbe.

A keresztény egység frontja  
becsületes, keresztény magyarok egy-  
másra találása, hazánk és a keresz-  
tény szellem védelmére. Erről a gaz-  
ember felkeltető zsidó sajtó a  
lekicsinyítő gúny hangján emlékezik  
meg. Kalandoroknak meri nevezni  
azokat a férfiakat, akiknek a csizmája  
sarkában is több a hazafiság, a ke-  
resztény magyarság szeretele, mint az  
egész zsidóságnak együttvéve.

Nálunk a zsidóság a kommün  
bukása óta mást se tett, mint a saját  
hazafiságának bizonyításában a mellé  
véregette. Kijelentette nagyhangon, hogy  
nekik a kommunizmushoz semmi köze stb.

Mit szől hozzá a mélyen tisztelt  
zsidóság, hogy a most Budapesten le-  
leplezett kommunista összeesküvés ve-  
zetői mind zsidók voltak? A rendőr-  
ség letartóztatta Singer Ernő zsidót,  
az összeesküvés főszervezőjét Katz-  
burg Imre zsidót, Szabó Kornél  
zsidót, Burstin Henrik zsidót, Ré-  
vész Géza zsidót.

Az elmúlt hét kettős eseményéből  
igy jellemezhetjük a zsidók hazafisá-  
gát: Szétni, támadni, mooskolni mind-  
azt, ami keresztény magyar, kigunyolni,  
megvetés tárgyává tenni azokat, akik  
a keresztény magyarságért dolgozni  
mérnek, alátámasztani, megszervezni  
minden olyan mozgalmat, amely visz-  
szahozza a zsidók uralmát s tönkre-  
teszi a keresztény Magyarországot.

Aki még ezek után is védi  
a zsidóságot, az velük együtt  
hazánul.

E leleplezett összeesküvés adatai  
bizonyítják, hogy a demokrata szer-  
vezkedést, az utóbbi idők szétrájkait  
is a gazember zsidók irányították.  
Egész hátrán kereshetik ezek között  
pesti „veletlen“ üzletek gyújtogatóit is.

Itt volna már az ideje, hogy a  
rendőség s a bíróság ne kezlyens kéz-  
zel banna ezekkel a bilangokkal. Aki  
pedig jafvédelmi harcunkban jogrend  
után kiabál, annak a piszkos szájára  
kell a szót forrasztani. Legyen már  
egyszer rend s akinek nem leszik a  
keresztény kurzus, az pusztuljon innen.

A szabagkömivesek lapja pedig  
újra megtámadhat bennünket, Rassa y  
ar pedig interpellálna, mert ezek után  
nem azt írjuk, hogy a zsidó szem-  
telenségnek, de azt, hogy a zsidó  
gazemberségnek nincs határa.

## TÁVIRATOK.

(Saját tudósításból.)

**Kemal basa nem ijedt meg az  
ántántól. Kemény kézzel tartja  
a fegyvert.**

Páris, szept. 23.

A szimóni tárgyaláson Kemal  
basa az áltánt megbízottak előtt ke-  
reken kijelentette, hogy a tengerszo-  
rosokra és Tráciára Törökország fel-  
tételén igényt tart s ő kézz fegyverrel  
is érvényt szerezni Törökország jogai-  
nak. Az áltánt bizottságnak az a be-  
nyomása, hogy a török hadsereg rö-  
videsen birtokába veszi Tráciát.

**Magyarországon nem vizsgálják  
felül a leszerelést.**

Bécs, szept. 23.

A nagykövetek tanácsa nem ren-  
del el a magyarországi leszerelés fe-  
lülvizsgálását. A leszerelést ellenőrző  
bizottságot már visszahívta, mert meg-  
nyugtató kijelentéseket kapott arról,  
hogy Magyarország a békeszerződés-  
nek a leszerelésre vonatkozó pontjait  
végrehajtotta.

## Oriási méretekben

drágul minden jártamban-keltamban  
figyelemmel szoktam kísérni a kúra-  
kötök árfejtéseit. Ami a múlt héten  
még 240 korona volt, az ma 500 ko-  
rona, ami két-három héttel ezelőtt  
1200 korona volt, az ma 5000 ko-  
rona. Pedig ez oriaszi emelkedéseket  
semmi sem indokolja. Megfigyelhettem  
mindenki, hogy akár esést, akár emel-  
kedést mutat a Zürichben megállapi-  
tott koronaérték, az árucikkek árai ná-  
lunk mindig csak emelkednek, de  
sohasem esnek. Ez józan észrel arra  
enged következtetni, hogy itt tervszerek  
s következetes árdragításról van szó.  
S hiába nyilatkozunk Magyarorszá-  
g pénzügyi tekiütései, hogy mi sohasem  
jutunk Ausztria pénzbeli lezállásig!  
Amíg meg nem tudják akadályozni az  
indokolt ok nélküli, csupán a kereskedő  
kapzsisága és mohó meggazdagodási  
vágya által irányított áremelkedéseket,  
addig igenis, mindig jobban lehet  
zahanunk. Rationált zsidó észrel-ki-  
gondolt ügyes manőver ez országunk  
gazdasági teljes tönkretetésére. Itt  
nem segítenek ankétezetek, sem új-  
ban leadott pénzügyi helyzetünket sze-  
pítő nyilatkozatok.

Mondjuk ki egész nyíltan, hogy  
a zsidó pénz, a zsidó tőke nálunk az  
úr. Zsidók állapítják meg mindennek  
az árát, zsidók fokozzák napról-napra  
a drágaságot, mert nekik semmi sem  
drága, hisz mindent nyernek.

S a kormány mit tesz? Zsidó  
példára és mert más kiutat nem talál  
ő is drágít. Ma a vasúti tarifát emeli,  
holnap a dohánynevelő árát, holnap-  
után a leveldíjakat és így tovább.  
Így feltétlenül sikerülni fog a  
zsidóság révén. Pénzügyileg teljesen  
Ausztria sorsára jutunk.

S mily ügyesek a zsidók! Amikor  
a drágaság miatt jögnének, mindig azt  
emlegetik s újságjaik révén ezt szá-  
közözzék be a publikumnak is, hogy  
milyen drága a gabona, milyen árdra-  
gító a paraszt, mennyi pénze lehet  
annak a parasztnak!

Legyünk azonban igazságosak! A

gabona árát nem a termelő gazdák szabták meg s nem is azok emelték 10.000 koronára. A zsidó gabona ügynökök ígérték be a mindig nagyobb gabonaárakat. Így sikerült összevásárolniok jó nagy gabona kontingenst, hogy azután ezen még nagyobb áron tudjanak tuladni, elősegítette a tőzsde. A tőzsdét zsidók irányították olyan irányokat állapítottak meg, amilyen nekik tetszett.

A gabona drágulása jó eszköz volt a város és a falu közti ellentétek kiélesítésére s jó volt arra is, hogy a

zsidóság a nagy gabonaárakra hivatkozva, vígan árdragíthatott az egész vonalon.

Pénzügyi szakembereinknek ezt nem volna szabad szem előtt tévesztetni s akkor rájőnének végre arra, hogy a paraszt zsidósával nem lehet pénzügyi katasztrófánkat megállítani.

Rájőnének arra, hogy csakis radikális eszközökkel segíthetnek országunkon s e radikális eszközöket a zsidó tőkével és a zsidó kapzsisággal szemben kellene minél előbb alkalmazni.

—dly.

## Kik rejtőznek a szociáldemokrata álarc alatt?

Drózdly imádott emigránsai milliókat juttattak a pesti kommunista összeesküvés céljaira.

Budapesten, naayszabásu kommunista összeesküvést leplezett le a rendőrség. Szemlelés adatok kerültek a rendőrség kezére. Eddig száz egynehány nyanusonot fogták el. A zsidó gazembereknek ismét sikerült sok munkás fejét elcsavarni. A Józsefvárosban tartották titkos összejöveteleket. Valami Singer Ernő zsidó nyombanhalgató volt a főszervező. Csapa zsidó volt a főkommunista. Kár volt nagyon a zsidóknak a népmegnyugtatást megengedni így most magyar nevek mögött zsidó hitangok hupóznak meg s a nyilvánosság előtt egy Szabó, meg egy Révész szerepel. A zsidók könnyen megállapítják mindegyik „fajmagyarok” voltak a kommunista vezérek.

Mire jó a szociáldemokrata lepel.

Az eddigi megállapítások szerint az összeesküvésnek több száz tagja lehetett. A magyarországi szociáldemokrata párt több szakszervezetének vezetője is részt vett a kommunista szervezkedésben s eddig e vezetők közül 10-et állították elő a főkapitány ságra. A lefogott írók között talált a rendőrség titkos utasításokat is. Az egyik példánál így hangzik:

Pöleg arra ügyeljétek, hogy a kommunista szervezet tagjai közül senki el ne árulja a szociáldemokrata pártban azt, hogy kommunista, hanem legyen egy mintha ő is szociáldemokrata lenne, mert Magyarországon a kommunista akciók legkönnyebben szociáldemokrata lepel alatt lehet folytatni. Különösen fontos, hogy a sztrájkok alkalmával embereink, mint szociáldemokrata titkok szerepeljenek és lehetetlen követelésekkel lépjenek fel és igazsáék állandóan a munkásságot, hogy ne vegyék fel a munkát.

Akik annyira rajta voltak, hogy a szociáldemokraták újra lélegzethez jussanak, azok most láthatják, hogy a szociáldemokrácia a kommunista szervezkedés melegágya. Ezek után a szociáldemokrata képviselőknek nincs semmi keresnivalójuk a parlamentben.

Akik pedig oly könnyen elfelejtették a zsidó gazembereket s annyira siettek megbocsátani a zsidóknak, azok most szörnyűkölve eszmélhetnek arra, hogy a zsidó most is csak az, aki a kommun alatt volt.

Igaz, hogy nem az összszidóság vett részt ez összeesküvésben. Ez nem is szük-

séges éppen elég az is, hogy történetesen mindig a zsidóság köréből kerülnek ki a kommunista összeesküvés szervezői, a sztrájkvezérek, a demokratavezérek s a zsidóság támogatja azokat az újságokat és irodalmi vállalatokat, melyek a lelkeket egy közeli forradalomra előre megpuhítják.

Elő a jascitno mozgalommal! Amig erőteljes fascizmus nem lesz nálunk is, addig nem lesz itt rend s addig a zsidóság mit hiszi, hogy még mindig szabad a vásár!

Az emigráns banda a háttérben.

Bauer Ernő dr. rendőrkapitány megállapította, hogy a főszervezők a bécsi emigránsokkal állottak összeköttetésben és pedig névszerint Landler Jenővel, Hirsókkal, Lukács Györggyel és Lengyel Gézával. Révész Géza hozza-működésében a pénzt Bécsből, Singer is többször felutazott Bécsbe pénzéért. A szervezetnek valamennyi vezetője havi százezer korona fizetséget kapott. A mozgalom célja az volt, hogy alkalmatlan kommunista puccsot csinálhassanak s újra kiállíthassák a zsidó kommunista uralkodást Magyarországon.

Reméljük, hogy ezután a Drózdly-Rassay-Rappert-Rimprecht csoport nem fog több sedai annyira az emigránsok háttérében; ha pedig igen, akkor nek is egy követőjüknek ázókkal a hazatérő hitangokkal.

A legszigorúbb eljárást követeljük a hazatérő társaság ellen, hogy a jövőben elmenjen a kedvük minden újabb hazatéréstől.

A zsidó lapok pedig most látnáznak s most kiabálják tele az egész világot, írhatnak most ezeget készülő vörösterrorról, zsidó gazemberegről! Ismerje meg már az egész világ, kik csinálták s kik akarják most is csinálni nálunk a felhárdást.

## A buza ára a földadó szempontjából.

Az Országos Pénzügyi Tanács szept. 21-én ülést tartott, amelyen a buzaárát állapították meg a földadó szempontjából. A földmiveltésügyi minisztérium megbízottja Schándl Károly dr. államtitkár volt, az OMGE-t Szilassy Zoltán, a gabona-tőzsdét

## Lesz-e a jövőben is földbirtokreform?

De lesz ám!

Amig Magyarországon minden jogos igény kielégítést nem nyer, addig mindig lesz földbirtokreform. Ma már hála Istennek, nem kell uton-útfélen a földbirtokreform jogosságát és szükségességét hangoztatnunk. Az ország vezetőinek legjobbjai belátták, hogy a földbirtokreform elsőrangú fajvédelmi tényező. S ebben nem kis érdeme van Szévesztőknek. Igaz, hogy sokat-meghurcoltak bennünket, amiért a magyar nép érdekében mi akkor bátran sikraszálltunk. Tamaadtak, undok rágalmak sarával dobáltak bennünket, de csak azok, akik attól a magyar paraszttól sajnáltak pár hold földet, de bírták türelmemmel eltűrni a sok százezer holdat a zsidó földbirtokosok és zsidó bérlok kezén!

Mi nem törtünk össze a támadások súlya alatt, sőt ma erősebben állunk, mint bármikor, mert a keresztény magyar nép meggyőződött arról, hogy mi mindig egyenes uton járunk és jának, az ő jogos és törvényes igényeit senki szép szeméiert el nem áruljuk s politikánk az is a legösszintébb szökönondással, tisztán, gerinces keresztény magyar politikát vállalunk és hirdetünk.

A földbirtokreform ügyében most legutóbb a földbirtokrendező bíróság elnöke, Tóth János nyilatkozott s kifejezetten megnyugtathat mindenkit. Ezidőszent 100.000 megváltási ügy van folyamatban, éspedig 200.000 holdnyi terület igénylésével.

Az 1000 holdon felüli birtokok vagyonváltása is ki fog tenni körülbelül 300.000—400.000 holdat. Ezek nagyrészből fognak az ugynevezett iradék birtokok kikerülni. A mávaló ezen birtokért külföldi bér fog fizetni, de bármikor megválthatja, ha az ehhez szükséges tőkével rendelkezik. Az ilyen birtok ellenértékét a bíróság fogja meghatározni.

Ezentul száz állandó tárgyaló bíró fog a bíróság rendelkezésére állani s ez lényegesen gyorsítani fogja az eljárásokat.

Tehát türelm és kitartás! A földbirtokreform végre lesz hajva az egész vonalon s Szévesztők ten nyugos mindaddig, míg minden jogos igény a törvényes kereteken belül kielégítést nem nyer.

— Kommunista zavarások Pozsonyban. Pozsonyban a kommunisták egy nagygyűlés után megostromolták a volt Kossuth-téren levő üzleteket és azokat majdnem teljesen kifosztották. A rendőrség az eseményeket télenai nézte és csak akkor lépett fel erőiesebben, midőn a tüntetők a Tatra bankot akarták kifosztani. Tegnap szintén nagyobb arányu tüntetések voltak, sőt a zavargások még ma is tartanak. Pozsonyban a munka minden nagyobb vállalatnál szünetel.

Frey Kálmán képviselte. A szakértők meghallgatása után hosszas vita következett. Ennek eredménye, hogy a Pénzügyi Tanács az 1922—23. költségvetési év első felére a buza értékét, amely tehát ez év végéig a földadó fizetéssel alapul veendő, kilogrammonként nyolcvan koronában állapította meg. E megállapítás már az új földadó törvény értelmében történik.

## A törökök szabadságharca.

Lapjelentések szerint a törökök elfoglalták az utolsó görög hadsereget, mely még Kis-Ázsiában volt. A török kormány most már nagyban folytatja előkészületeit az angolokkal szemben is. Az angolok is erősen készülődnek a törökök ellen. A nagy barátság és összetartás azonban már mióta meg az antantban. Olaszország és Franciaország, Angliával ellenkező álláspontot foglaltak el a keleti kérdésben. Az angol koronagyarmatok London megkerülésével közvetítéssel kérések a népszövetséget az angol-török kontingens elemzése érdekében, mert miután az abban a helyzetben, hogy csapatokat küldhetnének, Lloyd George dühöngött emiatt, de ez már nem segített az ügyön.

Közben Törökország szövetséget köt Bulgáriával. S ki tudja, mi mindent rejt még magában a vajdó idők néhe?

A Balkán a multban is Európa forrongó vulkánja volt, s most még jobban az. Az antant azonban nem akarja észrevenni, hogy a trianoni és a többi békeszerződéssel véglette el a Balkánou az újabb háborús erupciók magvait.

A közel jövőben nagy események lavinája indulhat meg, de az az egy bizonyos, hogy a lavina nem minket fog elterelni, ha még idejében tanulunk a török példából.

## Külpolitikai hírek.

A kisebbségek kérdése a Népszövetség előtt. — A külügyminiszter ismertette a magyar kisebbségek helyzetét.

A Népszövetség teljes ülésén foglalkozott a kisebbségek kérdésével. A magyar kisebbségek problémáját gróf Bánffy Miklós a jelenlévők nagy tetszés-méltán ismertette. Hangsúlyozta a genti értekezletet, hogy a Népszövetség Murray javaslatára értelemszerűen kiadja a vegyes lakosságú területekre képviselőket, hogy a magyar kisebbségek ügyét megvizsgálják.

Bánffy a továbbiakban kifejtette, hogy a megszállott területeken a magyaroknak nincs meg az egyenlő szabadságuk és az egyházak önkormányzata. A kisebbségek nyelvének használatát nem engedik meg. Birtokaikat el lehet kobozni. Három millió magyar csapat azért szerveződik, mert a kisebbségek állat. Magyarország kész együtt működni a többi európai állammal, mert a kisebbségek kérdése világprobléma.

A genti népszövetségi ülésével kapcsolatban magyarán magyarellenes sajtó kampány indult meg, különösen a csehek részéről. Bánffy csekek a szemenszedelt rágalimat a legerélyesebben visszautasította.

A rágalomhadjártnak, amely szerencsére nem sikerült, természetesen Prága volt az esze és podig a cseh külügyminisztérium ajtóosztáza révén.

Úgy látszik, a dicső csehek a föl és nyolc harcában is ép oly gyámolatlanok, s oly megvetésre méltók, mint a világháború idején voltak.

A genti ülésen a magyar külügyminiszter nagy tetszést aratott.

— Vasuti katasztrófa Mexikóban. Londonból jelentik: A laredo-mexikói expresszvonat kisiklott. 50 ember meghalt, 70 megsebesült.

## Lesz-e erőteljes tisztogatás?

A teljes, erőteljes konszolidáció utjára még mindig csak utban vagyunk, hálá érte a könnyen beküldény és mindent hamar elfelejtő politikának.

Dacára ama szent meggyőződésnek, mely a kommun után az egész országban kialakult, hogy a zsidó kommunista szellemű szabadkőműves asszisztenciával tette tönkre az országot, a szabadkőművesek és a liberális irányú exponensei megint ott marogtak nagyon sok esetben vezető helyeken.

Elferjedt hír volt, hogy a minisztériumok is, köztük a kultuszminisztérium is, tele van szabadkőművesekkel. Vass József, kultuszminiszter megkezdte a tisztogatást s elmozdította helyeikről a szabadkőműves iskoláigazgatókat.

A minisztériumok életében beuntentes intranzigens keresztény magyarok előtt régebb

meghótráncolás tárgya volt, hogy például a kultuszminisztériumban még mindig ott ül a szabadkőműves irányú előkelő reprezentánsa Imre Sándor személyében. Kezének nyomat sok mindenre észreleheteti venni s nem egy esetben változtatott meg intézkedéseket saját elveit valló egyének javára. S megtűrie maga mellett Imre Sándor, Hállér, még Vass kultuszminiszter is. Most végre az Új Lap közli, hogy a kultuszminiszter hosszabb időre szabadságra ment Imre Sándort.

Idéni volna már, hogy az egész vonalon megtisztuljon minden vezető és irányító hely a zsidó szabadkőműves-liberális elemektől. A most telepített kommunista szervezkedése még inó példa lehet országunk sorsát irányító uránacszerére.

Sokat várunk e téren az egységes keresztény front vezéréitől.

## HIREK.

„Csomka Magyarország — nem ország. Egész Magyarország — mennyország.”

— Apáthy László meghalt. Apáthy László m. kir. főzserazados, a nyugalmazott országos harcoló őrnagy, Budapestben, tolvaj hó 19-én meghalt. Az elhunyt laban egy fiatal kislány, hazatérve mindent feladott, és a férfit vesztett, tolvaj hó 22-én délután helyezett örök nyugalomra a Kerepesi temetőben. Az elhunyt özvegye Pálffy-Horváth István. Héjas Iván és Lovas István mondtak könnyekig megható búcsuzató beszédet.

A kormány meggyorsítja a birtok reform végrehajtását. Az O. sz. társaság Földbirtokrendező Bizottság elnöke, Apáthy László, tolvaj hó 19-én meghalt. Az elhunyt laban egy fiatal kislány, hazatérve mindent feladott, és a férfit vesztett, tolvaj hó 22-én délután helyezett örök nyugalomra a Kerepesi temetőben. Az elhunyt özvegye Pálffy-Horváth István. Héjas Iván és Lovas István mondtak könnyekig megható búcsuzató beszédet.

— Többfajta postabélyegét ki vonnak a forgalomból. A kereskedelmi ügyi miniszter elrendelte több postabélyeg-tajnak kivételét a forgalomból. Valamennyi aforájú és filléres értékű csehs postabélyeg ki lesz vonva, így az 50 filléres világoskék színű bélyeg, valamint az országos rajzu 50, 75, 60 filléres postabélyegeket a forgalomból végleg kivonják, ezeket tehát pértmentesítésre többé nem lehet használni. A közönség birtokában lévő, tehát szembe kerülő végéig bármely postahivatalnál becsereintők más forgalomképes bélyegeket.

— Tíz millió a szén között Pálffy bankár ügyében folytatott promóció során szenzációs fordulat állott be. A rendőrség munkája arra irányul, hogy Pálffy vagyont kikütsse, Pálffy vonakodott bevallani eleinte, hogy pénzt hova rejtette el, később azonban megmondta, hogy a barátja lakásán a szén közé dugott tíz millió koronát. A detektívek kiszálltak a helyszínére és megtalálták a mondott összeget értékpapirokban. Eddig 25 millió érték térült meg Pálffy vagyona révén.

— Hétfőtől kezdve drágább a trafik. Szeptember 25. ével a pénzügyi kormány új dohányárakat léptet életbe. E szerint a dohányárak mintegy száz-százhusz százalékkal drágulnak.

— Egy kiló adóbaza nyolcvan korona. Az Országos pénzügyi tanács szeptember 21-én tartott ülésén foglalkozott a nagy árak földadó szempontjából való megállapításával. A tanács szakértők meghallgatása és beható vita után az 1922—23. költségvetési év első felére a bura értékét, mely a földadó fizetésénél ez alatt az időszak alatt, tenni a folyó év végéig alapul vesző lesz, kilogrammonként nyolcvan koronában állapította meg.

— Összetört a malomkerék. A pápai ügyvezető „Zavari” malomban folyó hó 21-én 3jével borzalmas szerencsétlenség történt. Svasics Gábor 22 éves molnáregéd, s e közben a vizkerék leütötte és a kerék hátra vágta. A szék helyen testét a kerék a szó szoros értelmében összemorzsolta.

— Vigyázat, megint hamisítják az ezerkoronást. Egy békescsabai kereskedőnél a tegnapi vásár alkalmával több hamis ezerkoronást talált a rendőrség. A nyomozást megindították legkönnyebben felismerhető, hogy a Szent István fején lévő koronáról a hamisítványon három gyöngy csúng alá, mert a valódi bankjegyen hét gyöngy van. Ezek a hamisítványok állítólag nagyon elvannak terjedve.

— Kommunista fegyencek lázadása. Prágából jelentik: A karlaui fogházban tegnapi lázadás tört ki, melyben 70 fegyendő vett részt a lázadást, mely néhány kommunista fegyenc igazgatása folytán keletkezett, hamarosan elnyomták.

Hatmillió korona havi fizetés. Bécsben napról napra „javul” a helyzet. A pénzügyi minisztériumtól kilóval merik. Egy államtűkár havi fizetése például hatmillió korona. Ez az egyetlen adal elegendő megmutatja a fizetési skála minimumát és maximumát.

A nagykanizsai tüzoltók ötven éves jubileuma. Nagykanizsáról jelentik: A nagykanizsai önkéntes tüzoltótestület tegnap ünnepelte meg fennállásának ötven éves évfordulóját, nagy ünnepségek között.

— Pénz találtatott, álvéhető a rendőrkapitányi hivatalban.

